Информация
о порядке рассмотрения документов о возбуждении ходатайства о награждении
почетным знаком Приморского края «Семейная доблесть»
В соответствии со статьей 5(1) Закона Приморского края от 04.06.2014 № 436-K3 «О наградах Приморского края» (далее - Закон Приморского края «О наградах ПК») почетным знаком Приморского края «Семейная доблесть» награждаются граждане Российской Федерации, постоянно проживающие на территории Приморского края не менее 10 лет, состоящие в зарегистрированном браке не менее 50 лет, создавшие социально ответственную семью, основанную на взаимной любви, заботе и уважении друг к другу, достойно воспитавшие детей (ребенка) и подающие пример в укреплении традиционных семейных ценностей.
Почетным знаком Приморского края «Семейная доблесть» награждаются вышеуказанные граждане в связи с наступлением юбилейной даты регистрации их брака (50-летия, 55-летия, 60-летия. 65-летия, 70-летия). В отношении юбилейной даты 70-летия регистрации брака заявление о возбуждении ходатайства о награждении почетным знаком Приморского края «Семейная доблесть» может быть подано без ограничений срока со дня ее наступления, начиная с 01.01.2019.
Одному из награжденных почетным знаком Приморского края «Семейная доблесть» граждан, состоящих в зарегистрированном браке, по их выбору выплачивается единовременное денежное поощрение в размере 33 900 рублей.
Обращаем Ваше внимание, что вышеуказанная процедура не является социальной выплатой, автоматически присуждаемой всем семейным парам, состоящим в зарегистрированном браке более 50 лет. Дума города Владивостока вправе возбуждать до 20 ходатайств в год.
К заявлению о возбуждении ходатайства о награждении почетным знаком Приморского края «Семейная доблесть» заявитель представляет следующие документы:
1) копию паспорта (страницы с указанием фамилии, имени, отчества, серии и номера паспорта, даты выдачи, регистрации по месту жительства) (на обоих супругов);
2) копию свидетельства о заключении брака;
3) копню (копии) свидетельства (свидетельств) о рождении ребенка (детей);
4) [bookmark: _GoBack]выписки из решения органов опеки и попечительства об установлении над ребенком опеки (попечительства) в отношении детей, принятых под опеку (попечительство) (для заявителей, имеющих в составе своей семьи детей, принятых под опеку (попечительство);
5) согласие на обработку персональных данных (на обоих супругов);
6) анкету (с приложением копий государственных, ведомственных наград, наград Приморского края, поощрений Губернатора Приморского края, Законодательного Собрания Приморского края, органов местного самоуправления (при наличии)).
7) материалы, характеризующие семью, в том числе подтверждающие достойное воспитание детей (ребенка) и их (его) достижения, участие указанных лиц в общественно значимой деятельности на территории Приморского края (при наличии).
Заявление о возбуждении ходатайства может быть подано в течение года со дня наступления юбилейной даты регистрации брака.
В случае подачи заявления через представителя дополнительно к вышеуказанным документам представляются документ, удостоверяющий личность представителя, а также документ, подтверждающий его полномочия на обращение с заявлением.
Заявления, поступившие в Думу города Владивостока с 01.09.2024 до 01.09.2025 будут рассмотрены комиссией в срок до 15.10.2025.
Решение о возбуждение ходатайств о награждении наградой Приморского края будет принято Думой города Владивостока в срок до 30.10.2025.
Также следует отметить, что после возбуждения Думой города Владивостока ходатайства оно подлежит направлению с комплектом документов главе города Владивостока для подготовки отзыва в отношении представляемого лица и впоследствии поступает в комиссию, в состав которой входят представители органов законодательной и исполнительной власти Приморского края, независимые эксперты - представители общественных объединений Приморского края (далее - Комиссия ПК).
В случае вынесения Комиссией ПК положительного заключения Губернатор Приморского края принимает решение о награждении наградой Приморского края, на основании которого впоследствии происходит вручение соответствующей награды в торжественной обстановке.
Направить документы в Думу города Владивостока можно одним из следующих способов:
· по почте на адрес: 690091, г. Владивосток, ул. Суханова, 3;
· путем направления на электронный адрес Думы города Владивостока   info@dumavlad.ru 
· через интернет-приемную на сайте Думы города Владивостока  http://www.dumavlad.ru 

Прием документов: ежедневно с 9.00 до 18.00, в пятницу - до 16.45, перерыв с 13.00 до 13.45, суббота, воскресенье - выходные.

